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Tisková zpráva 
 

Bobr Cup hlásí 240 týmů na startu a několik novinek 
 První sobotní neděle se blíží a s ní se zkracuje čas do startu dalšího ročníku extrémního závodu 

tříčlenných štafet Bobr Cup, který je znovu Mistrovstvím republiky v tomto sportu. Free Litovel Bobr Cup 

2010 se na Hané pojedu už pošestnácté v řadě. To co začalo v roce 1995 jako recese je dnes prestižní podnik, 

na který se sjíždějí reprezentanti a hobíci z celé republiky. Při pohledu z okna to vypadá, že nadcházející 

ročník bude patřit k těm nejtvrdším. Těžké podmínky však rozhodně neodrazují závodníky, vždyť už ve 

středu 29. září je ve startovní listině rekordní počet 240 týmů. K favoritům Free Litovel Bobr Cupu patří 

hlavně reprezentanti ČAES (Česká asociace extrémního sportu), která do závodu vysílá několik svých týmů s 

ambicí na vítězství. Mezi borci ostřílenými v závodech Dolomitenmann, Outdoortrophy nebo Adrenalincup, 

kteří usilují o domácí titul v závodě tříčlenných outdoorových družstev, nechybí ani cyklistický účastník Tour 

de France Jan Hruška nebo osminásobný mistr světa v kanoistice Kamil Mrůzek. Oba zmiňovaní patří k 

legendám Bobr cupu a obhajují také vítězství z loňského ročníku, kdy společně hájili dres vítězného týmu 

Olomoucký deník. V letošní konkurenci to však  bude i pro tyto borce o kousíček těžší než před rokem, kdy 

se v ideálním počasí a v historicky největší konkurenci 214 týmů povedlo vítězům překonat nejen všechny 

soupeře, ale i traťový rekord.  

 

 Letošní ročník přináší také několik novinek. Tou první a pro pořadatele nejdůležitější je spojení s 

nadací Táta a Máma. která začleňuje děti z dětských domovů do společnosti a o víkendu je aktivně začlení i 

do závodu Free Litovel Bobr cupu 2010. Další změny se odehrají v programu a to především ve dvou 

kategoriích. První je úprava vyhlášení výsledků, které se rozdělí na tzv. „flowers“ (v zápětí po dojezdu 

nejlepších týmů do cíle) a hlavního ceremoniálu, který se uskuteční cca v 18:30 hod a kde se vyhlásí všechny 

hlavní i doprovodné kategorie. Dalším výrazným počinem, kterým by se chtěli organizátoři z Litovle 

odvděčit divákům i sportovcům, je angažování dvou rockových formací. Od šestnácté hodiny vystoupí na 

koupališti skupina Jimi Hendrix memorial band. Hlavním hřebem večera pak bude koncert oblíbené formace 

AC – DC revival. Mezi oběma koncerty a po vyhlášení výsledků dojde také k promítnutí fotek a krátkého 

filmu z letošního ročníku Free Litovel Bobr Cup 2010. 

   

 Organizátoři se na šestnáctý ročník dlouze připravují a v posledních dnech hlavně hlídají předpověď 

počasí a hladinu řeky Moravy. O víkendu se na celou zemi snesl vytrvalý déšť a ušetřeno nezůstalo ani okolí 

Litovle, kde se oblíbený Bobr rok co rok koná. Bobr cup má po léta neměnný podtitul a všichni, kdo se 

postaví na jeho start na litovelském koupališti ví, že jdou do závodu, který se nevzdává. Ročník s pořadovým 

číslem šestnáct, možná více než všechny předchozí, prověří platnost tohoto přízviska. Organizátoři už 

dokonce připravují i náhradní varianty pro případ, že by se tradiční brody řeky Moravy nedaly absolvovat. 

Všichni drsní outdooráři však věří, že voda alespoň trochu klesne a všechny tratě zůstanou beze změn.  

 

Za tým Bobr Cup  

David Knebel 

 


